

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

5 октября 1982

1982 г

**ЯЗЫКОМ**

**МУЗЫКИ**

г. Москва

Впервые на гастроли в Москву приехал один из старейших театров Европы — Гамбургская государственная опера. В 1978 году он отмечал свое трехсотлетие.

В оркестре театра играл Г. Гендель, здесь впервые были поставлены его оперы «Альмира» и «Нерон», позже в качестве капельмейстера работал молодой К. Глюк. Здесь играли великие Паганини и Лист, ставились оперы Вагнера, Верди, Мейербера, Росси-

ни... В 1892 году руководитель театра Густав Малер поставил впервые в Германии оперу «Евгений Онегин». На премьере присутствовал Петр Ильич Чайковский...

— Русская классика и произведения современных советских композиторов есть в репертуаре нашей оперы и включаются в концертные программы. — говорит директор и художественный руководитель Гамбургской государственной оперы Кристоф фон Дованья. —

Гастроли Гамбургской государственной оперы в Москве, состоятся после недавних выступлений балетной труппы и оркестра театра в Ленинграде. Мы надеемся, что эти гастроли будут новым вкладом в дело расширения и углубления контактов, укрепления культурных связей между нашими народами...

На сцене Большого театра Гамбургская опера покажет четыре спектакля: «Женщина без тени» Р. Штрауса, «Лоэнгрин» Р. Вагнера, «Волшебник А. Берга и «Самсон и Далила» К. Сен-Санса.

Н. КИЩИК.